	Додатне информације и појашњења	Ознака формулара	QF-G-029
		Број страна	1/3

ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
УПРАВА ЈП ЕПС
Улица Балканска 13
Број: 12.01.42600/ 12 -18
Београд, 21.08.2018.године

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“, бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број ЈН/3100/0728/2017, за набавку услуге “ Израда и замена канала аеросмеше и горионика са клизним плочама и системом за смањење емисије азотних оксида (DeNOx)`` на захтев заинтересованог лица, даје

**ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ И ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
Бр. 5.**

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева **обајављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца**, следеће информације, односно појашњења:

ПИТАЊЕ : Везано за поглавље 3.2.1.1 молимо Вас за информацију да ли су наведени параметри котла уједно и радни параметри котла? Страна 7/149

ОДГОВОР : Наведени параметри су само пројектни.

ПИТАЊЕ : Везано за поглавље 3.2.2 "Параметри млинског постројења према испитивању блока Б2 из 2013год", молимо Вас да нам доставите радне параметре котла приликом испитивања? Страна 8/149


ОДГОВОР : Радни параметри котла су дати у извештају у прилогу који је објављен на Порталу јавних набавки и интернет страници наручиоца као прилог додатним информацијама бр.4 и то под: („2013-10-Млин-док-Испитивање Б2 Винца.пдф“).

ПИТАЊЕ : Везано за поглавље 3.3.1 Кратки опис пројекта, наводи се да је неопходно заменити зидове испаривача од +16.00м до +31.102м. Молимо Вас за инфромацију да ли је обавезно заменити и постојеће обилазне цеви за отворе за горионике? Страна 18/149

ОДГОВОР : Замена обилазних цеви (обилазних цеви за отворе горионика угља) није захтевана у конкурсној документацији. Међутим, уколико техничко решење предвиђа измену конструкције обилазних цеви (или затварање једног отвора), понуђач је дужан да сагледа наведени трошак у оквиру своје понуде. Такође, уколико приликом извођења радова на замени опреме у зони цевног система (клизних плоча и др.) дође до оштећења цеви, Извођач је обавезан да исте замени о свом трошку.

ПИТАЊЕ : На стр. 21/149 наводи се да је у понуди потребно уписати вредности наведених параметара рада котловског постројења. На коју се табелу конкретно мисли?

ОДГОВОР : Мисли се на табелу у тој тачки, иста се налази на страни 21-22/150, уписује се „врста реагенса“, „потрошња реагенса“, „потрошња електричне енергије“...

	Додатне информације и појашњења	Ознака формулара	QF-G-029
		Број страна	2/3

ПИТАЊЕ : У табели 3.2.3.1 дата је табела са карактеристикама угља. С обзиром да сте образложили потојање колона угљ доњег и горњег квалитета, колона пројектна вредност угља дата је за неопходне прорачуне котла? Страна 15/149

ОДГОВОР : Наручилац потврђује да је колона „пројектована вредност“ дата за неопходне прорачуне котла.

ПИТАЊЕ : Везано за планирани обим радова, да ли је могуће користити постојеће елементе горионика и канала аеросмеше? Страна 22/149

ОДГОВОР : Не, није могуће користити постојеће елементе горионика и канала аеросмеше, односно предвиђена је комплетна замена.

ПИТАЊЕ : Везано за планирани обим радова, да ли је могуће изградити другачију конструкцију ако техничко решење предвиђа локацију металног компензатора даље од прирубнице са сепаратором. Страна 22/149

ОДГОВОР : Најбоља локација за наведени компензатор јесте на споју сепаратора и канала аеросмеше због облика попречног пресека канала на том месту, односно због лакшег одржавања компензатора. Ово питање је више за период разраде главног пројекта, односно за одабир техничког решења које још увек не видимо тако да на наведено не можемо дати сагласност.

ПИТАЊЕ : Везано за техничку контролу пројекта, молимо вас за информацију у ком року техничка контрола даје одговоре и коментаре на достављену документацију? Страна 26/149

ОДГОВОР : Техничка контрола ће дати одговоре и коментаре у року од 20 дана од достављања пројектне документације.

ПИТАЊЕ : На страни 27/149 наводи се израда радионичке документације за све хабајуће елементе - нпр. Вртложнике. Уколико техничко решење не предвиђа вртложнике, молимо вас за потврду да је тако нешто тако прихватљиво за Наручиоца. Страна 27/149

ОДГОВОР : Ако техничко решење не предвиђа вртложнике онда се за исте неће израђивати радионичка документација. Решење са жалузинама није прихватљиво за наручиоца на основу досадашњег искуства.


ПИТАЊЕ : Везано за радионичку документацију клапни са механизмом, углавном се клапне купују као готови производ. Да ли је у том случају прихватљива документација произвођача која се добија са пратећим цртежима? Страна 27/149.

ОДГОВОР : Ниво потребне радионичке документације за клапне је тај да се прикажу димензије листа клапне и материјал, ознаке лежајева, ознаке вијчаних производа, ознака погона и саставница са деловима и позицијама приказаних на цртежу.

ПИТАЊЕ : Да ли Наручилац располаже додатном документацијом везано за челичну конструкцију у планираној зони пројекта, која би касније била доступна Извођачу? Страна 33/149

ОДГОВОР : Наручилац не располаже са додатном документацијом која се односи на челичну конструкцију у планираној зони пројекта.

ПИТАЊЕ : Везано за израду делова канала аеросмеше захтев је да се користи антиабразини материјал. Да ли се од антиабразивног материјала израђују делови канала који су изложени повећаном хабању? Страна 39/149

	Додатне информације и појашњења	Ознака формулара	QF-G-029
		Број страна	3/3

ОДГОВОР : У листи цена на страни 97/150 у тачки 1.1 је дефинисан део канала аеросмеше који се израђује од антиабразивног материјала по захтеву наручиоца. За остале делове канала аеросмеше за које извођач сматра да су изложени повећаном хабању дужан је да исте заштити антиабразивним материјалом, односно да се обезбеди отпорност канала према хабању за период рада до годину дана.

ПИТАЊЕ : Да ли је за захтев из тачке 3.4.7.1 довољно и прихватљиво доставити у виду термин плана? Страна 42/149

ОДГОВОР : За захтев из тачке 3.4.7.1 довољно је и прихватљиво доставити исто у виду термин плана.

ПИТАЊЕ : Молимо Вас да нас обавестите о могућем постојању опасних материја на блоку Б2 уколико постоје?

ОДГОВОР : Заинтересовано лице треба да се изјасни о томе на које опасне материје се односи ово питање?

ПИТАЊЕ : Молимо Вас за информацију о могућем коришћењу луке у близини ТЕ Костолац Б?

ОДГОВОР : Лука је тренутно у фази изградње и не може се планирати за коришћење у овом пројекту.

